



## Balatonszemes Község Polgármestere

8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs. u. 23.

Tel: 84 / 560 – 900. Fax: 84 / 360 – 282.

E-mail: [onkormanyzat@balatonszemes.hu](mailto:onkormanyzat@balatonszemes.hu)

Hivatali kapu neve: BSZEMES

KRID: 532979998

---

**Sürgősséggel tárgyalandó.** Indokolás: A jóváhagyásra előírt határidő 2024. március 1.

### ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. február 22-én** tartandó **nyilvános** testületi ülésére

**Tárgy:** **Előterjesztés Balatonszemes 2024. évi Kulturális Szolgáltatási Tervéről**

**Előterjesztő:** Németh Kornél Antalné polgármester

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi szintek követelményeiről szóló 20/2018.(VII. 9.) EMMI rendelet (továbbiakban rendelet) 3. § alapján: A feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít. Az éves szolgáltatási terv tartalmazza:

- a) a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) megnevezését,
- b) a közösségi tevékenység céljának rövid leírását,
- c) az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be,
- d) a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és a résztvevők tervezett számát, valamint
- e) a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének módjait.

A feladatellátó az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a közművelődési intézményben vagy a közösségi szintérben, illetve a helyben szokásos módon közzéteszi legkésőbb a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül.

A Latinovits Zoltán Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeum igazgatója elkészítette az intézmény éves szolgáltatási tervét, melyet a fenntartónak el kell fogadnia, az Intézményvezetőnek pedig a rendeletben foglaltak szerint közzé kell tennie.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a döntés meghozatalára.

**HATÁROZATI JAVASLAT:**

Balatonszemes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Latinovits Zoltán Művelődési Ház Könyvtár és Múzeum 2024. évre szóló szolgáltatási tervét a melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester

Balatonszemes, 2024. február 21.

Németh Kornél Antalné  
polgármester

Az előterjesztést jóváhagyta:

Dr. Glöckler Ferenc  
jegyző